



ELŐTERJESZTÉS a Képviselő-testület ülésére

Tárgy: Felhatalmazás a polgármester részére a KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16 azonosító jelű „Csatlakoztatási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez” című felhívás alapján támogatási kérelem benyújtására

Tisztelt Képviselő-testület!

I. KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16 kódszámmal, „Csatlakoztatási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez” címmel pályázati felhívás jelent meg. Az ASP (Application Service Provider) szolgáltatás lényege, hogy az ügyfél nem magát a számítógépes programot vásárolja meg, telepíti fel a gépére és kezdi el annak használatát, hanem egy távoli szolgáltató központtól szolgáltatásként veszi igénybe az alkalmazásokat. Az ASP szolgáltatás technológiailag és gazdaságilag is kedvező megoldást jelent olyan településeknek is, akik a feladataikat széles körben támogató, integrált alkalmazásokhoz a hagyományos módon nem juthattak volna hozzá, azok magas beruházási és üzemeltetési költségei miatt. Az önkormányzati ASP rendszerhez való csatlakozás módját, a csatlakozás végső határidejét, az önkormányzati ASP rendszer szakrendszereit, az önkormányzati adattárházakat működtető szervezet, az önkormányzati adattár adatai forrását és az önkormányzati adattárházból történő adatlekérdezés, adatösszegzés és adatszolgáltatás feltételeit az önkormányzati ASP rendszerről szóló 257/2016. (VIII. 31.) Korm. rendelet (a továbbiakban: ASP Korm. rendelet) szabályozza.

A felhívás az ASP Korm. rendeletben foglalt kötelezettségek végrehajtását támogatja az önkormányzatok számára nyújtott csatlakozási források biztosításával. A támogatásra fordítható keretösszeg: 8,5 Mrd Ft, a támogatási arány 100%, az Önkormányzat számára igényelhető támogatás összege legfeljebb 9 millió Ft.

Az ASP rendszerhez a jogszabály alapján 8 szakrendszerrel kötelező csatlakozni:

- iratkezelő rendszer,
- önkormányzati települési portál rendszer (opcionális csatlakozás)
- az elektronikus ügyintézési portál rendszer, ide értve az elektronikus űrlap-szolgáltatást,
- gazdálkodási rendszer,
- ingatlanvagyon-kataszter rendszer,
- önkormányzati adó rendszer,
- ipar- és kereskedelmi rendszer,
- hagyatéki leltár rendszer.

A csatlakozás egy szakrendszer, az önkormányzati adó rendszer esetében kötelezően rendszer-csatlakozás, azonban az e-közigazgatásért felelős miniszter engedélye esetén már meglévő rendszerek megfelelő interfészes csatlakozással is kapcsolódhatnak az országos rendszerhez. Interfészes csatlakozás esetén az Önkormányzat saját, jelenleg használt rendszerei működnek tovább, az ASP rendszerhez a szükséges adatok átadását biztosító számítógépes felületen csatlakozva.



II. A Polgármesteri Hivatalnál működő rendszereink a belső szakrendszereinkkel szorosan együttműködve, integrált módon működnek, funkcionalitásukat tekintve fejlettebb szolgáltatásokat nyújtanak, mint az ASP keretében felkínált központi rendszerek. Tekintettel arra, hogy a csatlakozási kérelemben az Önkormányzatok számára nincs lehetőség az igénybe venni kívánt rendszerek egyedi kiválasztására, a Belügyminiszternél – az önkormányzati adó rendszer kivételével – minden szakrendszer tekintetében az interfészes csatlakozás engedélyezését kezdeményezzük. A Polgármesteri Hivatalban jelenleg működő, minden igényt kielégítő rendszerek esetében kezdeményezzük a Belügyminiszternél az interfészes csatlakozás engedélyezését.

A pályázati felhívás alapján ugyanakkor – a miniszter interfészes csatlakozásra vonatkozó egyedi engedélyének kiállítását és rendelkezésre bocsátását megelőzően – a támogatási kérelmet rendszercsatlakozás megvalósítására irányulóan szükséges benyújtani.

Amennyiben az engedélyt a miniszter megadja, abban az esetben haladéktalanul kezdeményezzük a támogatási kérelemben, illetőleg a támogatói okiratban foglaltak megfelelő módosítását.

A benyújtani kívánt pályázat keretében támogatható tevékenységek és az azokhoz kapcsolódó maximum támogatási összegek az alábbiak:

- Eszközök beszerzése (szoftverrel együtt): 2.160.000 Ft
Az ASP központhoz történő csatlakozáshoz szükséges infrastrukturális feltételek megteremtéséhez és a hatékony működéséhez elengedhetetlen, az ASP Korm. rendeletben foglalt minimum kritériumokat teljesítő eszközök és szoftverek.
- Működésfejlesztés és szabályozási keretek kialakítása: 1.800.000 Ft
Az ASP központhoz történő rendszercsatlakozás esetén, azzal összefüggésben az Önkormányzat oldalán felmerülő folyamatszerkezeti, szabályozási (igazgatásszervezés) feladatok végrehajtása, szabályozási háttér megteremtése, szervezeti, ügyviteli változások beépítése a működési rendbe, a szükséges módosítások elvégzése a helyi szabályzatokon, pl. ügyviteli vagy informatikai biztonsági területen. Ennek keretében a folyamat átalakítási feladatok felmérése, szabályzatok áttekintése, módosítása, szükség esetén kialakítása valósul meg.
Kötelezően módosítandó szabályzatok:
 - o informatikai biztonsági szabályzat
 - o iratkezelési szabályzat
- Önkormányzatok elektronikus ügyintézéséhez kapcsolódó feltételek kialakítása: 1.440.000 Ft
Az Önkormányzat elektronikus ügyintézési folyamatának kialakítása, az elektronikus ügyintézéshez kapcsolódó belső szabályzások megalkotása, a szükséges önkormányzati rendeletek elkészítése, a folyamatban részt vevő ügyintézők felkészítése.
- Önkormányzati szakrendszerek adatminőségének javítása, migrációja: 2.610.000 Ft
 - o *adattisztítás:* A rendszer hatékony működése érdekében a migráció során felül kell vizsgálni a migrálásra kerülő adatállományokat és a szükséges tisztításokat el kell végezni annak érdekében, hogy azok adatminősége megfelelő legyen.
Az adattisztítás során ki kell térni a formai és szintaktikai hibák javítására és lehetőség szerint vizsgálni kell az adatok megfelelőségét, hogy a rendszerbe validált információk kerüljenek.
 - o *rendszer tesztesztelés, paraméterezés:* Az Önkormányzatnak a csatlakozási folyamat során a számára létrehozott felületen meg kell határozni a hozzáférésre jogosultak körét, meg kell határozni a rendszer indításához szükséges indító beállításokat, azokat az egyedi, az Önkormányzat működésére jellemző paramétereket, amelyek szükségesek a rendszer működéséhez.



- *adatmigráció*: A csatlakozási folyamat során az Önkormányzatnak a korábbi nyilvántartásaiból az ASP Korm. rendeletnek megfelelően migrálnia kell az adatait. Az ASP szolgáltató által meghatározott módszertan alapján, központi támogatás segítségével szükséges az adatok betöltését elvégezni az informatikai rendszerbe, a betöltés során keletkező esetleges hibákat ki kell javítani.
- Oktatásokon történő részvételhez kapcsolódó utazás: 270.000 Ft
Az ASP központ által szervezett, az ASP szolgáltatás bevezetéséhez kapcsolódóan feladatot ellátó polgármesteri hivatal dolgozóinak oktatásokon való részvételhez szükséges utazások költsége.
- Tesztelés, élesítés: 450.000 Ft
Az ASP szolgáltatáshoz történő csatlakozás során az Önkormányzatnak tesztelnie, ellenőriznie kell a számára kialakításra kerülő szolgáltatások működését, a migrált és átadott adatokat. Ennek keretében tesztforgatókönyv, tesztelési jegyzőkönyv, tesztelés dokumentálása készül el.
- Közvetett költségek:
 - *projektmenedzsment*: 2,5% az összköltségből (225.000 Ft)
A projekt végrehajtásában részt vevő munkatársaknak a projektre fordított munkaidejére jutó bérköltség, vagy célfeladathoz kapcsolódó céljuttatás számolható el.
 - *kötelező nyilvánosság*: 0,5% az összköltségből (45.000 Ft)
A honlapon a projektről szóló tájékoztató aloldal létrehozása; tájékoztató projekttábla kihelyezése a hivatal épületében; fotódokumentáció készítése.

III. A fenti keretek között és az ott részletezett tartalommal összesen tehát 9 millió Ft összköltségű fejlesztésre, 100%-os mértékű támogatásra kívánunk pályázatot benyújtani. Önrész biztosítása nem szükséges.

A pályázati kiírás szerinti menetrend alapján 2017. március 14-ig nyújthatók be a pályázatok. Ezt követően 30 nap áll rendelkezésére a döntés meghozatalára, amely egy alkalommal 30 nappal meghosszabbítható és nem számít bele – egyebek mellett – az esetleges hiánypótlások teljesítésének időtartama. Várhatóan tehát 2017 tavaszán megszületik a támogatási döntés és a támogatói okirat, de ettől függetlenül a jogszabály alapján kötelező csatlakozáshoz kapcsolódó egyes előkészítő tevékenységeket megkezdjük. A pályázatokon nyertes kedvezményezetteknek 2018 júniusáig kell megvalósítaniuk a projektet.

A Belügyminisztériumhoz az interfész csatlakozás engedélyezése iránt benyújtott, a fentiekben ismertetett kérelem alapján az engedély megadása esetén a támogatási kérelemben, illetőleg a támogatói okiratban foglaltak módosítását kezdeményezzük az engedélynek megfelelően. Ebben az esetben az elszámolható költségek és a támogatás összege az eredetihez képest 70%-ra, 6,3 millió Ft-ra csökken.

A pályázati feltételek szerint a pályázathoz mellékelni kell a határozati javaslatban szereplő felhatalmazást biztosító képviselő-testületi határozatot.

Az előterjesztést véleményezésre megküldtem a Pénzügyi Bizottságnak. A bizottságok véleményéről a testületi ülésen adok tájékoztatást.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatokat fogadja el.



Határozati javaslat:

A Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16 azonosító jelű „Csatlakoztatási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez” című felhívás alapján támogatási kérelmet nyújtson be, valamint a támogatási jogviszony létrejötte esetén a kedvezményezetti kötelezettségeket és jogokat gyakorolja. A felhatalmazás kiterjed a támogatási kérelem és az ahhoz kapcsolódó nyilatkozatok és megállapodások Önkormányzat nevében történő megtételére, aláírására, valamint visszavonására, az esetleges hiánypótlások és részletes pályázati anyagok benyújtására, valamint a támogatási szerződés megkötésére és annak módosítására is.

(Döntéshozatal módja: egyszerű többség.)

Budapest Hegyvidék, 2017. február „17.”

Pokorni Zoltán
polgármester

Láttam:

dr. Szabó Zsófia Zsuzsanna
aljegyző